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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 4/2015
    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
4. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 
ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΈΔΕΣΣΑΣ.

Σήμερα Τρίτη 27 Ιανουαρίου 2015 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και 
ώρα  11:00 συνεδρίασε  η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής  ύστερα  από  έγγραφη 
πρόσκληση αριθμ. πρωτ. 1635/23-1-2015 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί 
σ’  όλα τα μέλη αυτής τακτικά και αναπληρωματικά και είχε δημοσιευθεί  στο 
Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα  θέματα 
της ημερήσιας διάταξης.
         Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα και τα εφτά (7) 
μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος – Πρόεδρος, 2. Μιχαήλ Φουνταλής, 
3.Μαρία Βλάχου – Κατσάρα, 4. Δημήτριος Γιώγας, 5. Δημήτριος Ταπαζίδης, 6. 
Βασίλειος Δημητριάδης, 7. Αναστασία Ιατρίδου – Βλαδίκα.
 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.Ευτυχία Ταμβίσκου.

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  η  Ευαγγελία  Δημητριάδου  τακτική 
υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.
         Επίσης μετά από πρόσκληση παραβρέθηκε στην συνεδρίαση κι ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου κ. Γ. Δαλκαλίτσης.

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την 
έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αρχίζουν να 
συζητούν το  θέμα της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει 
τα εξής:
         Μετά τη πάροδο τριών χρόνων από την εφαρμογή του μέτρου της 
ελεγχόμενης  στάθμευσης  στην  πόλη  της  Έδεσσας  και  συνειδητοποιώντας  το 
θετικό  αποτέλεσμα  που  είχε  στη  διευκόλυνση  της  κυκλοφορίας  και  στην 
επίλυση  του  προβλήματος  του  παρκαρίσματος  των  οχημάτων,  κρίνεται 
αναγκαία η επέκταση του μέτρου και σε άλλα σημεία της πόλης.
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       Για το λόγο αυτό προτείνεται η δημιουργία δύο (2) θέσεων ελεγχόμενης 
στάθμευσης  στην  οδό  18ης Οκτωβρίου  (από  την  συμβολή  της  με  την  οδό 
Καραμήτσου μέχρι την συμβολή της με την οδό Κωνσταντινουπόλεως), μίας (1) 
θέσης πίσω από το Δημοτικό Στάδιο και τρεις (3) ακόμα  θέσεις απέναντι από 
την είσοδο του Δημοτικού Σταδίου.
      Επιπλέον είναι απαραίτητη η δημιουργία τριών (3) θέσεων  ελεγχόμενης 
στάθμευσης  στην  οδό  Εγνατίας  (από  την  συμβολή  της  με  την  οδό  Αγίου 
Δημητρίου μέχρι την συμβολή της με την οδό Αμύντα) καθώς και μία (1) θέση 
φορτοεκφόρτωσης,  επίσης  στην  οδό  Εγνατίας  (μπροστά  από  το  κατάστημα 
Χατζηγιάννη).
       Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να 
αποφασίσει σχετικά.
       Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση κι αφού έλαβε 
υπόψη  της  τα  παραπάνω,  τις  σχετικές  διατάξεις  του  άρθρου  73  του  Ν. 
3852/2010 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

         Να  συνταχθεί  από  την  αρμόδια  υπηρεσία  του  Δήμου  η  απαραίτητη 
κυκλοφοριακή  μελέτη  που  απαιτείται  για  την  τροποποίηση  των  θέσεων  της 
ελεγχόμενης στάθμευσης και την επέκταση των θέσεων όπως αυτές προτάθηκαν στο 
σκεπτικό της παρούσας και μετά να γίνει εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
λήψη κανονιστικής απόφασης για το θέμα.
         Το μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Μιχ. Φουνταλής μειοψηφεί, διότι 
δεν συμφωνεί με την εφαρμογή του μέτρου της ελεγχόμενης στάθμευσης στην πόλη.
         Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση έληξε στις 11:40 
π.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 4/2015
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα  30/1/2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Δημήτριος  Γιώγας,  Μιχάλης  Φουνταλής, 
Μαρία  Βλάχου  –  Κατσάρα,  Δημήτριος 
Ταπαζίδης,  Βασίλειος  Δημητριάδης, 
Αναστασία  Ιατρίδου-Βλαδίκα  (Αναπλ. 
μέλος).

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

Αποδέκτες προς ενέργεια: 
- Δ/νση Τ.Υ. &Π. κ. Ηλία Γκουγιάννο

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
-Αντιδήμαρχο Τ.Υ. κ. Χρήστο Πέτκο
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